Zadanie 1.2. (0-4)

Zapisz w pseudojezyku lub wybranym jezyku programowania algorytm, ktéry dla danego
ciggu n dodatnich liczb catkowitych zapisanego w tablicy A obliczy najmniejszg liczbe
elementow, ktére trzeba w nim podmieni¢, aby otrzymac n-permutacje.

Uwaga: W zapisie algorytmu mozesz korzystac¢ tylko z instrukcji sterujgcych, operatorow
arytmetycznych: dodawania, odejmowania, mnozenia, dzielenia, dzielenia catkowitego i reszty
Z dzielenia; operatoréw logicznych, poréwnan, odwotywania sie do pojedynczych elementow
tablicy i instrukcji przypisania lub samodzielnie napisanych funkcji i procedur
wykorzystujgcych powyzsze operacje. Zabronione jest uzywanie funkciji woudowanych oraz
operatorow innych niz wymienione, dostepnych w jezykach programowania.

Specyfikacja:

Dane:
n — dodatnia liczba catkowita
A[1..n] — tablica n dodatnich liczb catkowitych, gdzie A[i] jest i-tym elementem ciggu
Wynik:
k — minimalna liczba elementéw, ktore trzeba podmieni¢ w ciggu
zapisanym w tablicy A, aby otrzymaé n-permutacje
Algorytm:

Nr zadania 1.1. 1.2.
Wypetnia Maks. liczba pkt. 2 4
egzaminator

Uzyskana liczba pkt.




